

南都路沿线有人焚烧草木灰

市综合行政执法局:已及时扑灭,将加强巡查与宣传

融媒记者 李悦

近日,有市民反映,南都路到白云工业功能分区的路上,经常有人焚烧草木灰,造成空气污染,影响周边居民正常生活,希望有关部门核查处理。

我是万鸿名城小区居民。小区旁南都路附近有一块空地。最近几天晚上6点钟左右,经常有人在空地上焚烧草木灰。该市民说,她前几天下班回到小区,发现小区内烟尘很大,气味十分呛人。

9月9日18时,记者前往南都路了解情况。记者在现场看到,道路一侧确实有一块闲置的土地,但当天没有发现焚烧草木灰的现象。

针对市民反映的焚烧草木灰造成空气污染的问题,记者联系了市综合行政执法局江南执法中队有关负责人。接到市民反映的情况后,执法人员立即前往现场,扑灭了多处正在焚烧的草木灰,并留下了《关于禁止非法焚烧秸秆、落叶及其他垃圾行为的通告》。该负责人说,由于焚烧草木灰的行为具有临时性,从8月底开始,执法人员在傍晚、夜间等高发时间段对南都路沿线、东虹花苑、西虹花苑周边区域加强巡查。

近期,还有市民反映,唐先镇唐先西街附近农田里有人焚烧垃圾和草木灰,污染环境。唐先执法中队立即对此进行了处理,并正在制作横幅等宣传用品,倡导村民减少焚烧行为。

每年秋冬季节,焚烧秸秆、落叶和其他垃圾的现象就会明显多起来。焚烧垃圾、秸秆会产生大量氮氧化物、二



执法队员扑灭南都路沿线正在燃烧的草木灰

氧化硫、碳氢化合物、烟尘、二噁英等,氮氧化物和碳氢化合物在阳光作用下还可能产生二次污染物臭氧,这些排放物不仅污染空气,破坏土壤结构,造成空气、农田质量下降,还会危害人体健康。

《关于禁止非法焚烧秸秆、落叶及其他垃圾行为的通告》中明确写道,全市范围内禁止任何单位和个人露天焚烧秸秆、落叶等产生烟尘污染的物质;任何单位和个人不得私自焚烧沥青、油毡、橡胶、塑料、皮革、垃圾以及其他产生有毒有害烟尘和恶臭气体的物质;对非法焚烧秸秆、落叶及其他垃圾的单位和人,监督管理部门责令其改正,并对

单位处一万元以上十万元以下的罚款,对个人处五百元以上二千元以下的罚款;非法焚烧秸秆、落叶及其他垃圾的单位和人,不听劝阻,阻碍执法人员依法执行公务,将依法追究其相关法律责任。

为了破除焚烧秸秆这一顽疾,市综合行政执法局定人定点,通过“宣传+巡查+执法”建立长效管理机制。今年以来,共计发放宣传资料1400余份,制止焚烧行为1600余起,立案处罚80余起。执法人员强烈呼吁广大市民不要心存侥幸违法焚烧垃圾、秸秆,市民若发现违法焚烧垃圾、秸秆等行为,可以第一时间拨打88900000进行举报。

工地车辆村内通行影响村民生活

市交通运输局:加强巡查力度,有关部门每日洒水降尘

融媒记者 李悦

近日,有市民反映,东城街道永义村颜库自然村里近期多了不少经过的工程车和渣土车,不仅带来了噪声污染,晴天时还导致扬尘,影响村民正常生活,希望相关部门处理。

村里这条路的路况本来就不好,这些大型车来来往往,不仅声音很响,还会造成尘土飞扬飞舞。一位村民说,由于尘土太多,很多人连家中窗户都不敢开,有时候晚上也被吵得睡不着觉。

8日上午,记者来到现场了解情况。永义村颜库自然村位于永义线两侧。由于是阴天,路上扬尘并不明显,但路面坑坑洼洼,留有明显的淤泥。记者发现,每隔几分钟便会有运送渣土的车辆经过。村民颜大爷说:村里有个沙场,北三环施工之前,运沙的车辆都是从另一条路经过,对村民不会有影响。但现在这些车辆都从这边经过,对住在附近的村民影响特别大。颜大爷表示,前两天洒水车来了之后,扬尘情况稍有缓解。

对此,记者联系了市交通运输局相关负责人。该负责人告诉记者,接到市民反映的情况后,东城中队执法人员立即前往现场了解情况,但当时未发现工程车、渣土车经过,只发



一辆工地车辆从永义村颜库自然村经过

现有小部分蓝牌的小型货车进出当地沙场。对于这个问题,我们也很重视,几乎每天都会去附近查看情况。该负责人表示,对于他们监管范围内的营运车辆,他们一定会严加监管,下一步,我们将加强该区域的公路巡查力度,若发现超限超载的车辆,将会依法依规予以查处。

此外,市交通运输局还与城投集团进行沟通。据了解,市北三环道路工程属省重点工程项目,将在今年11

月底建成通车,相关的配套辅助工程也将同步完工。在此期间,因工程建设需要,北三环禁止一切施工作业以外的车辆通行。等北三环工程完工后,这种情况就会大大好转。

市城投集团负责人表示,他们已禁止北三环施工车辆从颜库自然村内经过。在北三环道路施工作业期间,他们每日会派洒水车对颜库自然村的道路进行必要的洒水降尘,尽量减少对村民生活的影响。

行风

报料热线:
88900000

永康市便民服务平台

你说我办

流动摊贩占道经营 开展整治暂扣摊点

市民来电反映:实验幼儿园附近有很多卖早点的流动摊贩,导致该路段经常拥堵,希望有关部门处理。

江南街道、街道执法中队队员已到现场对流动摊点进行整治,对占道摊点进行暂扣处理。

施工结束路面未修复 9月中旬完成

市民来电反映:康廷大酒店对面江边人行道已施工完毕,希望有关部门尽快修复路面,方便市民出行。

市水投集团:我集团工作人员已到现场了解情况,责令施工方尽快修复路面,预计于9月中旬完成。

道路内有违章建筑 发放停建通知书

市民来电反映:城西新区花城西路261号附近有违章建筑,希望有关部门处理。

城西新区、城西新区执法中队已前往现场查看并发放停建通知书。目前,该户已处于停建状态。

管道施工导致停电 已恢复供电

市民来电反映:紫薇中路95号下水管道施工导致周边停电,市民希望尽快恢复供电,并加快施工进度。

西城街道:接到市民反映的情况后,街道工作人员第一时间联系工程队,要求其进行整改,现已恢复供电。

线缆掉落有隐患 已派人员修复

市民来电反映:东塔路23弄一根线缆掉落,存在安全隐患,希望有关部门尽快安排人员维修。

中国移动永康分公司:经了解,该处线缆已于9月6日修复。

停水影响村民生活 确保低层供水

市民来电反映:石柱镇永东村俞泽自然村用水高峰时段经常停水,造成生活不便,希望有关部门处理。

市水投集团:该村属珠坑水厂供水末端,加之地势较高,用水高峰时段水压偏低。经调试,目前已能保证低层有水,可基本满足生活用水要求。

融媒记者 吴航鑫 整理